

Insula Evia- Circuit si sejur la Marea Egee

În această călătorie avem ocazia să descoperim:

Veliko Tarnovo - Salonic – Insula Evia – Lichadonia – Insula Skiathos
Kato Xenia - Platamonas

Informatii precontractuale:

De la ~~632€~~ **474 €**

(Reducere 25 % Early Booking – valabil
pana pe data de 15.11.2024)

9 zile - Autocar

DATE DE PLECARE 2025:

05.05; 05.06; 01.09; 17.09

PREȚUL INCLUDE:

- transport cu autocar/minibus clasificat,
- 8 cazări la hoteluri de 2- 3*;
- 8 mic dejun;
- Feribot inusla Evia
- Tur de Salonic si vizita la Biserica Sf. Dumitru;
- Însoțitor din partea agenției pe traseu;
- 1 bagaj de cala / pers. Max 20 kg

EXCURSII OPTIONALE:

(* vezi detalii anexa)

1. Turul Insulei Evia – 46 €/ pers
2. Lichadonia - 63 €/ pers
3. Croaziera Skiathos – 63 €/pers
4. Seara greceasca - 63 €/ pers

Program

➤ Ziua 1. București – Veliko Tarnovo - Serres

Plecare la ora 6.30 dimineata din Bucuresti – Piata Alba Iulia. Tranzităm Bulgaria. Nici nu ne-am obișnuit cu verdele dealurilor bulgărești care domină peisajele când ajungem la Veliko Tarnovo “Orasul Țarilor”, fosta capitală a Bulgariei Medievale. Orașul pare desprins din cărțile de povești, așa că, decidem să îi explorăm farmecul. Fosta Capitală Bulgară ne întrece toate așteptările: *Cetatea Tsarevo* domină înălțimile, iar în oraș ne încântă străduțele și casele cu aerul lor medieval. Cafenele și restaurante primitive ne fac cu ochiul la fiecare colț de stradă. Noi însă avem de văzut *Monumentul Asăneștilor*, *Casa Sarafkina – Muzeul Etnografic*, *Catedrala* din Veliko Tarnovo, *Biserica Fortificată* a celor 40 de Sfinți Martiri, *Biserica Sfinților Petru și Pavel*. Și evident, impozanta *Cetate Tsarevets*. Timpul însă ne obligă să fim mai expeditivi, așa că facem un tur frugal, sperând să mai avem drum pe aici ca să revedem orașul în tihnă. Ne întoarcem la autocar, și continuăm periplul Balcanic. Ne continuăm drumul spre Serres. Cazare în zona Serres – Sidirokastro.

➤ Ziua 2. Salonic – Insula Evia

Astăzi ne continuăm drumul prin Grecia și mai întâi vizităm Salonic, o metropolă deosebită aflată pe malul Mării Egee. Pentru că atunci este Vinerea Mare (Megali Paraskevi), prima oprire va fi la cea mai mare biserică din întreaga țară, Biserica Sf. Dumitru. A fost ridicată chiar pe locul în care Sfântul Dumitru a fost ucis pentru că a refuzat să renunțe la religia sa. Pe lângă vizita la impunătoarea biserică, vom lua parte la procesiunea epitafului, împodobit cu flori și purtat pe străzile din Salonic. Vom merge apoi într-un tur pietonal către cel mai fotografiat monument din oraș, Turnul Alb. Clădirea oferă o panoramă a țărmului și găzduiește Muzeul Bizantin, unde se află numeroase mozaicuri, bijuterii și icoane de valoare inestimabilă.

Moment de ragaz :

Frappe răcoritor

Încearcă produsele de patiserie elene și, neapărat, un cafe frappe, perfect pentru zilele toride de vară. Originar din Grecia, frappe-ul a căpătat popularitate după cel de-Al Doilea Război Mondial, atunci când oamenii au început să iasă în oraș pentru a bea o cafea. Se prepară foarte repede, cu ajutorul unui shaker sau al unui mixer, din cafea instant îndulcită ușor, gheață și lapte!

Cu greu ne despărțim de încântătorul Salonic și ne îndreptăm spre portul din Glyfa pentru a lua feribotul cu destinația Insula Evia. Facem cunostinta cu insula si statiunea cu ape termale Loutra Edipsos, locatie in care ne vom petrece un scurt sejur in urmatoarele zile ale programului turistic. Cazare la hotel in Edipsos.

➤ Ziua 3. Edipsos – Izvoarele termale

Mic dejun. Timp liber pentru relaxare si plaja. Izvoarele termale din Edipsos sunt foarte populare datorită proprietăților de vindecare a diferitelor boli ale trupului. Proprietățile curative ale izvoarelor termale Edipsos, sunt cunoscute încă din antichitate. Conform legendei eroul mitic Hercules înainte de fiecare performanță a lui, se imbaia in apele termale de aici pentru a-și pregăti corpul. Dar, și în timpurile moderne, Edipsos a găzduit figuri importante precum Winston Churchill, Onassis, Maria Callas, Greta Garbo. Cazare la acelasi hotel.

➤ Ziua 4. Lichadonia

Mic dejun. Program liber sau excursie optionala **Lichadonia**. Plecam cu autocarul si incepem calatoria spre Agios Georgios de unde ne vom imbarca in corabii pentru a face

NU SUNT INCLUSE ÎN PREȚ:

- Intrările la obiectivele turistice (inclusiv în excursiile opționale), serviciile de ghizi locali, taxe de oraș* plătibile la hotel, alte taxe și cheltuieli personale.
- Excursiile opționale pentru grup minim de 30 de persoane;
- Asigurare de calatorie (medicală + storno).

SUPLIMENTE & REDUCERI:

- Supliment de single 195 €
- Reducere copil 6-12 ani - 25 €, pentru cazare în cameră dublă cu 2 adulți.
- Reducere al treilea adult în cameră 15 €.

Gradul de realizarea a grupurilor este 95%. Tarifele sunt calculate pentru un Grup minim 35 pers. Pentru grupuri mai mici se aplica următoarele suplimente :

-16-24 pers - supliment 45 €/pers

-25-34 pers- supliment 20 €/pers

TREBUIE SA VEZI:

Biserica Sf. Dumitru – Salonic

Este principala biserică dedicată acestui sfânt, care este ocrotitorul orașului. Biserica actuală în care se află moaștele Sfântului Mucenic Dimitrie a fost construită la puțin timp de la incendiul bisericii ridicat de guvernatorul Leontie, din anii 626-634. A fost transformată în moschee în anul 1493 și redată cultului creștin în 1912. În ziua de 26 octombrie, în Salonic se organizează pelerinaje și procesiuni la sfintele sale moaște. Punctul culminant al sărbătorii îl constituie deschiderea raclii în care sunt păstrate cinstitele moaște ale Sfântului Dimitrie. Racla este așezată în partea stângă a naosului, într-un mic paraclis din marmură și împodobit cu fresce din viața sfântului.

turul insulitelor vulcanice, pentru aproximativ 40 min. În cursul acestei mini-croaziere vom putea vedea o epava situată la 10 m sub apă, ruinele unui vechi sat și ale unei mănăstiri și, dacă suntem norocoși, o familie de foci. Vom sta la **plaja în Lichadonisia** aproximativ 3 ore, servim pranzul și ne bucurăm de frumoasa plajă și apele cristaline. Ne imbarcăm din nou pe vas și, după o calatorie de 20 minute ajungem în Agios Georgios de unde continuăm drumul cu autocarul până în Edipsos. Seara cazare la același hotel.

👉 Ziua 5. Turul Insulei Evia

Mic dejun. Program liber sau program opțional: turul insulei Evia. Ne îndreptăm spre micuța localitate Agia Anna, la poalele muntelui Teleterului, unde în mijlocul unei păduri dese de pini și brazi se află Mănăstirea Cuviosului David „Bătrânul”. Mănăstirea a fost zidită în jurul anului 1540 de către tânărul pustnic Cuviosul David, pe ruinele vechii biserici a Schimbării la Față a Domnului nostru Iisus Hristos. Așezământul s-a ridicat prin donațiile făcute de monahii din obștea Cuviosului David, precum și din colectele făcute printre creștinii din Grecia, Moldova, Valahia și Rusia. Ne continuăm periplul nostru prin insula Evia și ne îndreptăm spre Biserica Sfântului Ioan Rusul. Născut în Ucraina, în jurul anului 1690 și apoi înrolat în armata țarului Petru I, într-o luptă împotriva otomanilor, tânărul Ioan a fost capturat și vândut ca sclav. El este dus în Constantinopol, apoi în regiunea Prokopion din Asia Mică, unde a viețuit ca slugă la un turc localnic. Uneori, sfântul reușea să termine munca zilnică și să meargă în Biserica „Sfântul Gheorghe” din sat, pentru a participa la privegheri. Stăpânul lui, înțelegând că multe dintre binefacerile primite peste zi, cât și prosperitatea lui se datorează slugii sale, a ajuns să-l iubească pe sfânt. Biserica actuală a fost ridicată în anul 1951, an în care au fost mutate sfintele moaște, care inițial au fost așezate în Biserica Sfintilor Constantin și Elena.

De aici drumul ne poartă către Chalkis, orașul principal al insulei Evia, situat în cel mai îngust punct al Stramtorii Euripos. Admirăm Castelul Karababa, construit probabil de turci în 1684 pentru a proteja Chalkis de venețieni. A fost proiectat de venețianul Gerolimo Galopo, iar forma sa arhitecturală este mai mult europeană decât turcească. Cetatea a fost asediată fără succes de venețienii din Morozini în 1688, iar turcii au reușit să o păstreze până la eliberarea grecească, când au predat-o statului grec după tratatul din 1833. Seara sosire și cazare la același hotel din Edipsos.

👉 Ziua 6. Insula Skiathos

Mic dejun. Azi vă propunem o excursie inedită: **Croazieră pe Insula Skiathos** - una dintre cele mai frumoase insule ale Sporadelor de Nord. Splendoarea ei a inspirat o mulțime de poeți și artiști. În traducere „Skiathos” înseamnă „în umbra Muntelui Athos” și se mai spune că în unele zile, de pe cel mai înalt punct al insulei, la Castro, unde s-a ridicat prima dată steagul Greciei, chiar se vede muntele Athos. Croaziera include și o vizită în orașul Skiathos, capitala insulei. Nu uitați să luați cu dvs ochelarii de soare, costumul de baie și nu în ultimul rând voia bună, capitanul Kostas vă promite o zi fabuloasă. Seara cazare la același hotel.

👉 Ziua 7. Plajă și relaxare la Marea Egee

Program liber la dispoziție pentru plajă și relaxare la Marea Egee.

Experiență: ritm și gusturi tradiționale

Dacă te întrebi cu ce ai mai putea umple timpul înainte de a te reține la hotel, avem pentru tine un pont: cum sună pentru tine **“Seară Tradițională Grecească”** (opțional). Ai ocazia să descoperi folclorul autentic, dansurile, ritmurile și costumele specifice, cu obiceiurile de nuntă, dar și bucătăria specifică. După această cină ne îndrăgostim definitiv de Elada, de aromele și gusturile sale, de cel mai bun ulei de măsline din lume și de cele mai proaspete fructe de mare.

Cazare la același hotel situat din Edipsos.

👉 Ziua 8. Kato Xenia – Platamonas – Riviera Olimpului

După micul dejun ne îndreptăm spre Agyoscampos de unde ne vom imbarca pe feribotul către Glyfa pentru a ajunge pe continent. Următorul nostru popas va fi la Almiro, un orășel care adaposteste Mănăstirea Kato Xenia. Aici se află icoana făcătoare de minuni a Maicii Domnului „Străina” (Panaghia Xenia) și o parte din Brâul Maicii Domnului. A fost întemeiată în timpul împăratului bizantin Andronic al II-lea Paleologul, ca metoc al Mănăstirii Ano Xenias. Numele Mănăstirii Kato Xenia, însemnând „Străina de Jos”, provine de la icoana făcătoare de minuni a Maicii Domnului „Străina” (Panaghia Xenia) ajunsă aici în mod miraculos.

Lacasul încântă prin arhitectura specifică Greciei: țiglă roșie, ziduri din piatră și chilii vopsite în alb. Katholikonul mănăstirii este închinat Sfântului Ierarh Nicolae. În vecinătatea lui sunt așezate chiliile cu paraclisul icoanei „Panaghia Xenia”.

Drumul continuă spre Riviera Olimpului, trecând pe lângă orașul *Larissa*, dar și pe lângă castelul *bizantin de la Platamonas*. Fortificația, datând din secolul X, este amplasată la poalele Muntelui Olimp, cu poziție strategică asupra drumului de legătură dintre Macedonia și Thessalia și Grecia de Sud. Ajungem la hotelul nostru și avem timp liber pentru ultimele cumpărături pentru cei dragi de acasă. Cazare hotel pe Riviera Olimpului.

👉 Ziua 9. (22.04) Riviera Olimpului - Bucuresti

Mic dejun. Antio, ta leme sindoma!...! (La revedere, ne revedem curând...!) Lasăm în urmă frumoasele locuri pe care le-am vizitat și ne îndreptăm spre țară, unde ajungem în cursul serii.

PUNCTELE DE IMBARCARE / DEBARCARE GRATUITA

(autocar sau microbus):

BUCUREȘTI	Piata Alba Iulia - București	06.30
GIURGIU	Benzinaria Petrom Vama	07.30

INFORMAȚII PARTE DIN CONTRACT:

Derulare program:

- **Categoria hotelurilor** și a mijloacelor de transport este cea oficială pentru țările tranzitate.
- **Hotelurile** folosite în programele de circuite culturale sunt hoteluri standard. În fiecare program sunt nominalizate unitățile de cazare utilizate în sezonul precedent. Lista cu hotelurile confirmate pentru o anumită dată de plecare din sezonul curent, va fi nominalizată cu 14 zile înainte de plecare. Orice modificare aparută ulterior va fi notificată în timp util.

Hoteluri utilizate în sezonul 2024:

- ✓ **Serres** - Hotel Galaxy 2*
- ✓ **Insul Evia** – Hotel Atermision 2*
- ✓ **Olympik Riviera** - Hotel Adriani Inn 3*

*În sezonul actual, se va opta pentru aceleași hoteluri sau unele similare.

- Distribuția camerelor la hotel se face de către recepția acestuia; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolvă de către turist direct la recepție, asistat de însoțitorul de grup.
- Pentru anumite facilități din hotel sau din cameră, hotelierul poate solicita taxe suplimentare (minibar/frigider, seif etc.); în momentul sosirii la hotel solicitați recepționarului să vă informeze cu privire la aceste detalii.
- Autoritățile locale pot solicita o taxă de genul taxei de stațiune. Aceasta se va achita de către turiști la recepția hotelurilor. Preturile afisate în program sunt informative.

Modificari și anulări:

- Prețul este calculat pentru un grup minim de 35 de persoane.
- Pentru grupuri de peste 35 de persoane se vor folosi autocare clasificate.
- Pentru grupuri mai mici de 35 de persoane se vor folosi minibusuri adaptate în funcție de numărul final de participanți
- Pentru neîntrunirea numărului minim de participanți, agenția oferă celor înscriși, în caz de anulare, variante pentru mutarea pe o altă dată de plecare a aceluiași program sau pe un alt program disponibil în portofoliul său, cu o dată de plecare apropiată. Această informare referitoare la întrunirea / neîntrunirea grupului, va fi comunicată cu cel puțin 21 de zile înainte de data călătoriei efective.
- În cazul reprogramării pe un alt program sau altă dată de plecare, agenția garantează rezervările pe noua variantă pentru un interval de 72 de ore. După acest termen, locurile vor fi eliberate automat de către sistem. Recomandăm confirmarea în scris pentru această modificare, în termenul menționat.
- În caz de reprogramare, alocarea numerelor de ordine în autovehicul se va face în funcție de disponibilitatea pe noul program / data de plecare.

GHIZI ȘI PROGRAME OPTIONALE:

- Programul acțiunii poate fi modificat de către conducătorul de grup, ca ordine de desfășurare sau se pot înlocui unele obiective sau hoteluri în funcție de anumite situații speciale.
- Obiectivele din tururile panoramice cu autocarul se vizitează doar pe exterior.
- Agenția recomandă achitarea excursiilor opționale din țară pentru a beneficia de Discount. În cazul disponibilității, unele excursii opționale se pot achita și în timpul derulării programului, ghidul fiind obligat să elibereze chitanța.
- Pentru sumele colectate de către ghid, în numele turistului, pentru achitarea diferitelor bilete de intrare la obiective / bilete de vaporas / feribot, clientul va primi tichetele locale.

DOCUMENTE DE CALATORIE:

- Autoritățile vamale își rezervă dreptul de a refuza intrarea pe teritoriul statului a oricărei persoane care nu prezintă suficientă încredere chiar dacă aceasta a obținut acordul pentru obținerea vizei turistice. Agenția de turism nu poate fi făcută răspunzătoare pentru astfel de situații ce nu pot fi depistate anterior plecării. Turistul își asumă riscurile de a-i fi refuzată intrarea și de aceea este obligat să informeze agenția asupra oricărui incident petrecut vreodată în afara granițelor României, precum și asupra oricărei tangențe pe care o are cu statele în care are loc desfășurarea programului.
- Minorii trebuie să îndeplinească următoarele condiții pentru a fi lăsați să iasă din țară: să călătorească cu cel puțin un adult însoțitor; să aibă asupra lor acordul ambilor părinți (sau al părintelui care nu-i însoțește) legalizat la notariat; adultul care-i însoțește, în cazul în care acesta nu este unul dintre părinți, trebuie să aibă cazier judiciar pe care să-l prezinte la frontieră).
- Pentru călătorie sunt necesare pașaportul / cartea de identitate valabile 6 luni de la data întoarcerii în țară.

EXCURSII OPTIONALE 2025	Pret achizitie in destinatie	Pret achizitie in agentie Reducere 12%	Selectie
<p>1. Turul Insulei Evia Va propunem sa descoperiti cateva obiective turistice reprezentative pentru Insula Evia : Manastirea Cuviosului David „Batranul”, Biserica Sf Ioan Rusul si orasul Chalkis, orasul principal al insulei Evia, situat in cel mai ingust punct al Stramtorii Euripos. Admiram Castelul Karababa, construit probabil de turci în 1684 pentru a proteja Chalkis de venețieni. A fost proiectat de venețianul Gerolimo Galopo, iar forma sa arhitecturală este mai mult europeană decât turcească. Cetatea a fost asediată fără succes de venețienii din Morozini în 1688, iar turcii au reușit să o păstreze până la eliberarea grecească, când au predat-o statului grec după tratatul din 1833. Pretul include: transport autocar</p>	46 EURO	40 EURO	<input type="checkbox"/>
<p>2. Excursie Lichadonisia Plecam cu autocarul si incepem calatoria spre Agios Georgios de unde ne vom imbarca in corabii pentru a face turul insulitelor vulcanice, pentru aproximativ 40 min. In cursul acestei mini-croaziere vom putea vedea o epava situata la 10 m sub apa, ruinele unui vechi sat si ale unei manastiri si, daca suntem norocosi, o familie de foci. Vom sta la plaja in Lichadonisia aproximativ 3 ore, servim pranzul si ne bucuram de frumoasa plaja si apele cristaline. Ne imbarcam din nou pe vas si, dupa o calatorie de 20 minute ajungem in Agios Georgios de unde continuam drumul cu autocarul pana in Edipsos. Pretul include: transport autocar pana in portul si croaziera in jurul insulelor vulcanice</p>	63 EURO	55 EURO	<input type="checkbox"/>
<p>3. Croaziera Skiathos propunem o excursie inedita : Croazieră pe Insula Skiathos - una dintre cele mai frumoase insule ale Sporadelor de Nord. Splendoarea ei a inspirat o multime de poeți și artiști. In traducere “Skiathos” inseamna “in umbra Muntelui Athos” si se mai spune ca in unele zile, de pe cel mai inalt punct al insulei, la Castro, unde s-a ridicat prima data steagul Greciei, chiar se vede muntele Athos. Croaziera include și o vizită în orașul Skiathos, capitala insulei. Nu uitati sa luati cu dvs ochelarii de soare , costumul de baie si nu in ultimul rand voia buna, capitanul Kostas va promite o zi fabuloasa. Pretul include: transport autocar pana in portul Pefki si croaziera Skiathos.</p>	63 EURO	55 EURO	<input type="checkbox"/>
<p>4. Seara greceasca Ai ocazia să descoperi folclorul autentic, dansurile, ritmurile și costumele specifice, cu obiceiurile de nuntă, dar și cu bucătăria specifică. Dupa aceasta cina ne îndrăgostim definitiv de Elada, de aromele și de gusturile sale, de cel mai bun ulei de măsline din lume și cele mai proaspete fructe de mare. Pretul include : cina intr-un restaurant traditional grecesc</p>	63 EURO	55 EURO	<input type="checkbox"/>

Am luat la cunostinta

DATA :

* Prezentul program este parte integrantă a contractului de prestări servicii.